

## **Príprava na vyučovaciu hodinu**

**Vyučujúci:** Mgr. Marek Voloch **Základný tematický celok:** Boh sa prihovára človeku **Názov témy.**

Úvod do Svätého písma. **Cieľová skupina:** žiaci piateho ročníka

**Kľúčové slová:** Sväté písmo, Starý a Nový zákon, Evanjelium, Inšpirácia

**Základný cieľ:** Cieľom tejto vyučovacej hodiny je predstaviť Sv. Písmo ako knihu kníh, list Boha adresovaný ľuďom ako aj zároveň komunikačný kanál potrebný pre spásu človeka.

**KC:** Definovať pojem Sv.písmo, Biblia, Vymenovať knihy SZ, NZ , Evanjeliá . Vysvetliť jeho jedinečnosť, dotknúť sa pojmu inšpirácie.

**AC:** Prejaviť záujem o hlbšie poznanie Sv.písma. Precítiť dôležitosť a váhu tejto knihy, dôveru k nej.

**PMC:** Prejavenie úcty k SV.P tým že mu nájdeme dôstojné miesto vo vlastnej izbe, prípadne pred jeho otvorením dôstojným bozkom.

**Metódy.** Rozhovor, rozprávanie, výklad. **Pomôcky:** sväté písmo

**Priebeh a časové rozvrhnutie hodiny:**

**Úvod:** 1. Modlitba

2. Krátke opakovanie minulej matérie
3. Učiteľ sa pýta žiakov na skúsenosti s akoukoľvek literatúrou a vzťahom k nej ako aj následne na konfrontáciu žiaka so Svätým písmom počas svojho života. Vedie žiaka k anamnéze biblických príbehov, ich hlavných aktérov a v krátkosti aj ich posolstiev.
4. Boh sa prihovára k človeku rôznym spôsobom. Potupne cez prírodu, ľudí okolo nás, osobne v modlitbe i cez Cirkvou nám dané Sv.písmo. Potreba tejto komunikácie je nevyhnutná k správne životnému smerovaniu. Sväté písmo je božím darom originálnym a špecifickým svojou hodnotou. Je jedinečným dielom svojho druhu a ako Božsko- ľudské dielo inšpirované Duchom svätým.

**Hlavná časť:** Predstaviť sväté písmo v jeho základnom rozdelení starozákonných a novozákonných kníh. Vymenovať jednotlivé knihy SZ a NZ. Vysvetliť kto je autorom biblie ako Božsko- ľudského diela i jednoduchým spôsobom pojem inšpirácie.

**Záver:** Modlitba poďakovania za dar svätého písma a hľadanie dôstojného miesta pre bibliu v rodine ako aj povzbudenie k čítaniu biblických príbehov.